
A.15 WORKING FROM HOME

In 2019, did this business allow any employees to work from home?

Yes
No – Skip to A.17 - Factors Affecting Working From Home

A.16 PERCENT OF EMPLOYEES WORKING FROM HOME 

In 2019, what percent of all employees at this business worked from home at the following frequencies?
If none report 0.  Estimates are acceptable. 

a. Never ________%
b. Occasionally (less than one day per week) ________%
c. One day per week ________%
d. Two to four days per week ________%
e. Five days per week (full-time) ________%

TOTAL= 100%

A.17 FACTORS AFFECTING WORKING FROM HOME

In 2019, what factors limited the ability of this business’s employees to work from home?  Select all that
apply.

Job or parts of job cannot be performed from home
Management of employees working from home too costly or complicated
Security (IT or other) concerns
Other
No factors


